



我家的小淘气

★我有一个小弟弟,他的名字叫窈奕程,是一个颜值很高的小男孩。很多人说,我的弟弟人见人爱,可是他们不知道我的弟弟也很调皮呢!

记得在他两岁的时候,有一次我给他换尿不湿。我问他:“你要不要尿尿呀?”他摇了摇头。于是我拿来了尿不湿,准备给他换上。他微笑地看着我,不知怎么我有一种不祥的预感。果然不出我所料,他真的开始“喷泉”了。

还有一次,我正在看书,他跑过来对我说:“姐姐,你能陪我玩一会儿吗?”“不行,我还要看书呢,你自己先去玩一会儿,好不好?”弟弟有些失落地点了点头。

过了好一会儿,弟弟那边一点声音也没有,我回头一看,发现他一动不动,半个身子都趴在了沙发下面。我以为他的头卡住了,连忙赶过去。走近一看,他像个小笨熊一样趴在那里,一双大眼睛露出乞求的目光。我双手一伸,他一下子扑到我的怀里来,叫着:“抱抱!抱抱!”可恶的小坏蛋,原来他是假装自己被卡住了,想让我抱一抱他。

虽然我的弟弟有时很调皮,但我还是很爱他,谁让我是他姐姐呢。

宁波市孙文英小学603班
窈雅馨(证号2214261)

指导老师 李芸霞

★我家有个小淘气,那就是我可爱又调皮的弟弟。

弟弟有一双像黑珍珠一样的大眼睛,一个挺拔的鼻子,还有一张樱桃小嘴。他的头发又黑又帅气,让人看了,觉得可爱极了。

弟弟最喜欢奥特曼,家里都是他的奥特曼玩具。每次走进玩具店,他都第一时间冲向摆放奥特曼的架子。妈妈总说,你的奥特曼太多了,家里都快放不下了。弟弟每次都会假装哭鼻子,真是不让人省心啊。

弟弟喜欢“帮倒忙”。奶奶种花的时候,弟弟悄悄走过去,把刚种好的花拔起来;妈妈洗衣服的时候,弟弟就偷偷地把肥皂水洒得到处都是;我刚刚整理好房间,弟弟就把我的房间弄得乱七八糟。

虽然弟弟很淘气,有时候让我很生气,但是每次放学的时候,他都会在校门口等我,跟我分享他的小零食。

他真是一个让人又爱又好气的弟弟。

慈溪市慈吉实验学校304班

岑妍霏(证号2219418)

指导老师 邵帅梦

★我眼中的弟弟是一个“捣蛋鬼”。我辛辛苦苦搭了几个小时的乐高被他一屁股“五马分尸”了!真恨不得揍他一顿。还有一次,我们在玩扔石头,比谁扔得远。弟弟却把石头扔进了别人的洗衣盆里。

我眼中的弟弟还是一个“废话大王”。吃饭的时候在讲话,睡觉前在讲话,写作业的时候在讲话,看书的时候在讲话……每天都有讲不完的话,好像不说话嘴巴就很难受。

我眼中的弟弟更是一个“学渣”。数数的时候,不是多数一个数,就是少数一个数,反正就是避开正确答案。更有一次,当选择题只有(1)(2)(3)三个选项,可他居然选了(4),这我和妈妈哭笑不得。试卷发下来也不当一回事,连分数都不看一眼,就塞进课桌洞里,跑出去玩了。

这,就是我眼中的弟弟,他让我们全家又爱又气。

海曙区古林镇布政小学503班

陈灏宣(证号2213964)

指导老师 陆君波

我爱跳舞

我从小就喜欢跳舞,只要音乐响起,我就会像一只美丽的蝴蝶,随着音乐的节奏翩翩起舞。妈妈看我这么喜欢跳舞,在幼儿园小班的时候就给我报了中国舞培训班。

第一天去舞蹈班的时候,我怀着激动又兴奋的心情走进舞蹈教室。我开始以为跳舞是一件很容易的事情,可是当我一开始练习,发现它并非我想象中的那样简单。每一次的基本功拉筋、下胯、弯腰等都是非常不容易的。虽然有点苦、有点累,但是我仍然感到快乐。

跳舞给我带来了自信、勇敢和快乐。跳舞还让我知道,想要做好一件事情,要努力坚持,实现梦想的路上要付出努力和汗水,天下没有不劳而获的事情!

余姚市第二实验小学303班

吕雨泽(证号2203150)

指导老师 袁慧娜

